

MIRAMARE EXPERIENCE: 4 brezplačni dnevi namenjeni turističnim operaterjem

4 dnevi namenjeni naravoslovnim in kulturnim izkustvom v okolici Miramara, srcu Biosfernega območja MAB (UNESCO): gre za pobudo ustanove WWF Italia Area Marina Protetta di Miramare (Morsko zavarovano območje Miramar) v sodelovanju z Museo Storico e il Parco del Castello di Miramare (Zgodovinski muzej in grajski park Miramar), s katero želimo turističnim operaterjem predstaviti območje ne le z njegove zgodovinsko-umetniške plati, temveč tudi kot naravoslovno zanimivega, saj zajema bogato botanično in morsko dediščino.

Pobudnik "izobraževanja" **WWF Italia ONLUS**, upravitelj morskega rezervata Miramar, se bo v sodelovanju z **Museo Storico e il Parco del Castello di Miramare**, osredotočil na naravoslovno in kulturno-zgodovinsko dediščino parka; podjetje **Nuova Laudamar** in kmetija **Skerk**, pa na valorizacijo okolju prijaznih gospodarskih dejavnosti na območju Krasa in obale kot sta gojitev školjk in pridelava vina.

Izvedbo projekta "Miramare experience: umetnost in narava na dvoru Maksimiljana Habsburškega", je finančno omogočila **Turistična služba Dežele FJK** in partnerji sami, zato so delavnice za udeležence popolnoma brezplačne.

PROGRAM

Okvirni program delavnic:

- > zbor in prijava ob 9.00 na Proseku;
- > **ogled terasaste pokrajine Biosfernega območja Miramare** (pod okriljem UNESCO), s sprehodom po Kontovelskih vinogradih;
- > spust do grajskega parka po **Pešpoti za Miramar**, starodavni poti, tlakovani s peščenjakom in ograjeni s suhimi zidovi;
- > **obisk botaničnega parka Miramare** v spremstvu vodiča WWF in strokovnjaka Zgodovinskega muzeja, ki vam bosta opisala njegovo neprecenljivo zgodovinsko-umetniško in naravoslovno dediščino;
- > kosilo s pokušnjo tipičnih lokalnih proizvodov na pobudo organizatorjev;
- > **obisk BioMa** (Biodiversitario Marino), muzeja Naravnega Rezervata Miramare namenjenega spoznavanju obalno-morskega življenja v Tržaškem zalivu;
- > **izlet z barko do gojišč školjk** v Grjanskem zalivu;
- > **srečanje s strokovnjaki Zgodovinskega muzeja Miramare** (v sodelovanju z Verona 83 - koncesionar dodatnih storitev muzeja), ki bodo predstavili načine obiska gradu in grajskega parka, možnosti olajšav, ter kulturne pobude, ki jih promovira uprava;

> **voden ogled Miramarskega gradu**, habsburške rezidence nadvojvode Maksimilijana Habsburškega in njegove žene Carlotte; razkošne plemiške rezidence z izvorno notranjo opremo (Verona 83);

> zaključek aktivnosti okoli 17.30, pozdravi in porazdelitev na skupine, v okviru katerih se boste z organiziranim avtobusnim prevozom vrnili na Kontovel.

KDAJ

Aktivnosti bodo potekale (če bo vreme dovoljevalo) v naslednjih dneh: **ponedeljek 14., petek 18., ponedeljek 21. ali četrtek 24. oktobra**

Od 9.00-17.30

KJE

Sprečanje na Proseku; zaključek v Miramaru, od koder se boste z organiziranim prevozom vrnili na začetno lokacijo.

KAKO SE LAHKO PRIJAVITE

Udeležba na delavnico je **brezplačna**, saj jo finančno podpirata Dežela Furlanija Julijska Krajina in Museo Storico e il Parco del Castello di Miramare.

Prijavo je potrebno oddati **DO ČETRTEKA 10. OKTOBRA** (do 13h), na elektronski poštni naslov: experience@riservamarinamiramare.it

Po potrditvi prijave je potrebno poslati **PRJAVNI OBRAZEC**, v katerem vas prosimo, da navedete **SAMO EN datum**, za katerega ste se odločili.

Dodatne informacije o programu in logistični organizaciji dobite na tajništvu: vprašanja lahko pošljete na elektronski naslov: experience@riservamarinamiramare.it ali pokličete na 349 6649480, od ponedeljka do petka od 10 do 13.

Pozor, število udeležencev je omejeno!

OBLAČILA IN OBUTEV

Gibali se boste po kolovoznih poteh in na krovu delovne barke, zato si oblecite udobna in športna oblačila in obujte zaprte čevlje z gumijastim podplatom.

Dejavnosti bomo poskušali izvesti tudi v primeru spremenljivega vremena, zato vam priporočamo, da opremo proti vetru in dežju.

KOSILO

Za kosilo bomo ponudili lokalne izdelke. V primeru posebnih prehranskih zahtev vas prosimo, da jih navedete v prijavnem obrazcu.

STROŠKI

Delavnica, kosilo in avtobusni prevoz so brezplačni.